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Anexa 1
PROPUNEREA TEMEI DE CERCETARE 

Anul universitar 2020 - 2021
	Domeniul de doctorat







( Inginerie Civilă şi Instalaţii

( Inginerie Electrică

( Inginerie Mecanică

( Inginerie Industrială


	


Gradul didactic, numele şi prenumele conducătorului de doctorat

Prof. Dr. Ing. Andrei-Mugur GEORGESCU
Departamentul şi facultatea din care face parte conducătorul de doctorat

Hidraulică și Protecția Mediului, Facultatea de Hidrotehnică

Tematica (subiectul) tezei de doctorat

Evaluarea eficienței tacticilor de ventilare naturală în cazul incendiilor de compartiment

Direcţii principale de cercetare

Tema de cercetare vizează compararea eficienței diferitelor tactici de ventilare naturală utilizate de către serviciile profesioniste pentru situații de urgență în cazul intervențiilor la incendii de compartiment. Tacticile de ventilare naturală sunt utilizate de către serviciile profesioniste pentru situații de urgență pentru a preveni agravarea incendiului, pentru asigurarea vizibilității sporite necesare intervenției de căutare-salvare în scopul evacuării victimelor sau pentru eliminarea produselor toxice în suspensie. Cercetarea va cuprinde o parte experimentală privind tacticile de ventilare naturală a compartimentelor incendiate (care va fi folosita in continuare pentru validarea studiilor numerice) și simulările numerice ale acestor experimente folosind mai multe programe de calcul.

Mijloace necesare pentru desfăşurarea cercetării (echipamente, software, materiale disponibile la UTCB, eventual un link către ERRIS)
Pentru desfășurarea temei de cercetare poate fi utilizat „Modulul multifuncțional pentru cercetarea științifică a impactului psihologic și stresului profesional pe timpul salvării persoanelor din medii ostile vieții” disponibil în cadrul Facultății de Pompieri a Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza”.

Pentru simulările numerice necesare evaluării efectelor diferitelor tactici de ventilare va fi utilizat atât programul software PyroSim creat de Thunderhead Engineering și disponibil la cerere cu licență gratuită cu scop educațional și de cercetare cât și ANSYS Fluent – software CFD, disponibil la UTCB, pe serverul Departamentului de Hidraulica si Protecția Mediului.

Alte informaţii (eventuale colaborarări, integrarea în proiecte existente, existenţă unor cercetari anterioare la UTCB, etc.)

Departamentul de Hidraulică și Protecția Mediului din UTCB colaborează fructuos de peste 10 ani cu Facultatea de Pompieri din cadrul Academiei de Poliție „Alexandru Ioan Cuza” membrii Departamentului de Hidraulică și Protecția mediului au o vastă experiență atât în modelarea experimentală a fenomenelor fizice, cât și în simularea numerică a curgerii fluidelor.
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